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Item No. Part No. '. Qty · Item No. Part No. Qty 
Po .. Nr. Tel.Hr. Mt;:r Po1.Nr. TelL Nr.. Menr 
:No. Article RofOl:ence . No. Article Reference Qt 

····--··-·--··--·--··---·· 
1 3113 1 . ·' 22 263003 1 
2 262663 1 23 262583 1 

(1346664) 24 365893 1 
252643 1 25 64853 1 

(14;67114) 26 261603 1 
3 304883 1 · 27 268613 1 
•4 . ___ 178643 1 28 202313 1 
6 319793 I 1 29 262473 1 
6 '304973 1 30 203423 1 
7 298893 3 31 262493 1 
8 299073 3 32 1693 1 

: 9 161373 3 33 262383 1 
10 304963 1 34 600963 1 

·11 299183 1 36 236853 1 
12 299163 1. 36 323893 · 1 
13 304683 1 37 261223 1 

•14 33Q3 2 ,:·. 38 262333 1 
16 · 264873 2 39 . 306003 1. 
16 264853 1 40 261213 1· 
17 306613 1 41 203713 1 
18 36613 6 42 262633 1 
19 ·254883 1 43· 261633 1: 
20 254903 1 

'·.21 .... , .. ~-~p~~;l_ .. 1 .--:-·:··· ..... - ~ .. . . . 

Prinled In England 

Parts ListlTeileliste/Liste de Pieces 
• Indicate• normal replacem.m flema. It la recommended that 
adequate atocka are held for •ervlclng requirements. 

AJwaya quote tool model number. aerial number and apare part 
number when ordering aparH. 

• Bedeutet norm&le VerachlelOleUe. E• empflehlt alch · elne 
angemaaaene Menge filr Wartungazwecke auf Lager zu halten. 

Bel der BeateUung von EraatzteUen, bltte lmmer angeben: 
Typennummer der Bohnnaschlne, · Werknummer und 
Eraatztellnu~r. 

• Le aymbole aat6rfaque (!') lndlque dN articles de rechange 
nonnaux.11 eat recommando d'en conserver de• atocka aulfiaanta 
pour assurer toutea lea op6rations d'entretien courant. 

Lora de la command.a de~ ... de r~'1&nge, toujoura clter le 
. • i numero de.modllle de rouUU.ge. eon numero-de aerie etle numero 

de reference de chaque piece de rechange. 

• tndlca elementoa de repoalolOn regular. ·s. r:ecomlend& teneruna 
cantidad adecuada de loa mlsmos en reaerva a efectoa de 
rnantenlmlento. · 

IJencargarplezaa de re~mbio, alempredebelndlcaraoelnUinero 
de modelo de la herramlenta, au nuinero de Hrie '/ 81 nlimero de la 
plaza de recamblo. . · 

• 1ndlca ltena qua alo.aubslltuldoa regularments. E reco~endado 
que estoquH adequadoa ·••Jam mantidoa para requisl1oa de 
man1o1tenqio. , 

Cite aempreonumeroclo mod61odafe&T&l'{l8nta,numerode aerie, 
e mimero da ~· accea6rl& qu.;ndo pedlndo &ceaa6rios. 

•t•ast8risc:o denota rloamblnormall. Slconslglla dlmantenere acorte 
adeguate alle ealgenze della manutanzlone. · 

NeD'ordinazlonedl rlcamblc:ltare Unumerodl modeUodell'utenslle, 
II numero d1 matricola e queUC) di catalogo del pezzo:. · 
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• tJipaivei CJVVJllhoptva el611 (updx1a) yia avuxcitdO'Ulott. tag 
auv1cn.ol)pe va 'Al{ldu apx"6 an60cpa a.n6 l4 cf311 aou 19e1d~ovim 
Clnt1'4tdotaoJl. 

Occlv nopuyyf.Avcu civiall4lWkd n4VUl va ypdp wv ap18lJ6 
11ont>.011 wu cpyaAdou, wv ap19p6 oe1¢~·· i;cu iov ap10p6 
civt.allaxux:o\l. 

• Betekent normale reaer-veartlkelen. Het verdlent aanbeveUng om 
voldoende voor ondemoudabehoeften voorradlg te hebben. 

Bij besteDlng van reaerveoildeifdelen •-geef all!Jd modelnummer, 
volgnuinmer en reaefVJOftderdeelnummer van het -werktulg op. 

• lndlkerernonnale udakiflnlngeamner. Oetanbefalel at have rigellge 
foraynlnger af dele tU brug I forblndelae med ellertyn. 

Opglv altld detkorrekte ved<tajamodelnummer, aerlenummer og 
· reaerved81snuriuner ved beaUlllng af reaervedele. · 

* Anglr normale reaervedeler. Oat anbefalea at lllstrekkellg antaU 
reaervedel11r lloldea pl lager. 

Ved J>eaUlllng av.diller ml man aUUd oppgl vertd.lyeta modellnr., 
aerienr. og reaervedelena nr. 

• Utmlrker norinala r~ervdelar. VI rekommeQderar att lillrickUgt 
antal lagraa f6r •Ol't".ICelndamlL · 

Uppge aUlld verldygeta modellnummer. aerienummer aamt 
reaervdelene nummer vid besWlnlng av reservdelar. 

• Vlltlaa lavaWslln varaoalln. Suoalttelemme, elll rfllllvil mlirfl 
pldetlln varaatossa huoltoWpelta varten. 

Ty6kalun ma,Ulnumeto, aarjanumero ja varaaoaannumeroonaina 
malntttava lllauaessa •. · · 

Part No. 408013 . . :..~ ~. . ... . •.. . . .. . . .. . . . 
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. STATEMENT oar use 
Thia motor la d&algned ~be 11\CcJrpoia!ed Into a tlXed or moving 

machine. It IS for right ha~ (Galion and Should be mounted by the 
ftange or threaded nose Only. The rlak of the motors being the 
source If Ignition of a potentially exploalve atmosphere la extremely 
amaU. lhe ~eris reaponslbleforaasesalngthe risks assoclatedwith 
the whole machine lnlO which the motor la lo be Incorporated. · 

Recominended Inlet hose 

LUBRICA110N 

Colrectlubricationla vltal;forlhe maximum performance of the tool 
and an alrtlne lubdcator ahQuld be filled In Ille ayatem down Une of 
the Mer. Uae ISO VG 15. 

158733 • • ~olytiott PG7S 
208893 "" Rocoa·:M204G 
273273 • BP 05618 
273283 • BP FGOOEP 
27862(5L) • ISO VG15 
27852(250ml) • ISO VG15 

DATA 

Maximum u Pr ... ure Pmu 8.3 bar. 
Minimum !llr pruaure Pmln 2 bar . 
Sound Pruaure Level (dBA) 76 :t 2 re. CAGl-PNEUROPTeat 

Code 
Weight OA9kg 

Prlntld In England 

ACCESSORIES 

A range of accaaaorleaare avaUablaand mould be Hlected from 
th• Deaoutt•r c•talogue. 

MAINTENANCE INiTRUCTlONS 

1. SeMclrtg ahould be carrl8d out at lnteivals of 1000 h.oura' uae, 

t . All torque cigurea t 10%. 

3, Replace .. neottaaary au ·o· ringJ, b8aringa and rotor.blades, 
aee aervlce kJts, · 

... @ ............................. . 
s. When·dlapoaingofcomponents,lubrieants,etc • .niuteltlatthe · 

relevant safely procedures are c:arrled 0&4, 
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END CAP 
TO BE PRESSED INTO 

. THIS DIMENSION TO APPLY 
AFTER BEARING IS l'RESSED 
ONTO ROTOR 

0 . 
CopyrlghU995. Deaoullf', 

All rights reaesve~ 
Any unauthorized use « ccpytng or the con~ or p11t thereof la 
prohibited. Thi• apples In paitlcular to ndernlrkt, model 
denominations. part numbeta 9ftd drawlnp. . · 

U•e only authorized pasta. My dunage at ma~~ by 
th~ use of unauthorized partab. ~covered by Warranty or Product 
LlabUlty. 

·: Part No. 408013 
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VERWENDUNG 

Dleaer Motor bl zu.~ · Elribau In i.atahende oder bewegllctie 
. M.aachlnen gedachL E~llt rechtadrehend und datf nur am Flanach 
oder Gewinde.anaatzmG,nllertwerden. Oaa Rlalko, daBderMotorzur 
. Entzilndung einerpotentlelexploaivenAtmoaphire fOhren k&ulle, lat 
iuBerll gertng. Der !Qenutzer 'trl.gt die Verantwottung fiir elne 
Beurtellung der Rlalken fi1r die geaamte Maac::hlne. In die der Motor 
elngebaut wenfen aou. 

Al.LGEMEINES . 

Empfohlener Elnganga - Anac::hluBschlauch 

Schmlerung 

Die maxlmale Lelatungatihlgkelt des Werkzeuga llot atCh nur mlt 
elnwandfr.W Schmler_ung &n'elchen. lmSyatemlathinterdem Fitter 
eln Luft61er elnzubauen~ ISO VG 15 veiwenden. 

158733 • . M~ PG75 
208893 • R0col M204G 
273273 • BP Q5818 
273283 • BP FGOoEP 
27662(5L) · · • ISO VG15 
27~2(2SOml) • ISo VG15 

Technlache Daten 

Max. Luftdruck Pmax • 
Luftdruc::k mlnlmal Pmln • 
Schalld~pegel (dBA) 

. Gewlc::ht 

Printed in England 

8,3bar 
2Bar 
78 :t 2re. CAGl·PNEUROP Teat 

Code 
OA9kg 

ZUBEH0R 

Zu dleaem Wertaeug latumfangrelchea Zubeh6r ethlllllch. Siebe 
die Je:-VeUa paaaenden Telle Im ZubeMrkatalog Oeaouuar. 

WARTUNGSANLErTUNG 

1. E1ne War1ung lat JeweDa nac::h elner Belrie~adauer von 1000 
Stunden durchzufCahren. · 

2. Alie angegebenen Drehmomente alnd mlt :t 10% elnzuhalten • 

3. Aile o-Rlnge, Lager l.lnd ·Rotorachaufeln jeweitS nach Bedarf 
aliawechaeln. Slehe Wartungsaitze. · 

Glbt die Relhenlolge fCar die Oemonlage an. 

5. Balder Entaorgungvon BauteUen, Schmlermllteln uaw. mliaaen 
die die elnac::hllglgen Slcherheilavorac::hrlllen befolgt werden. 
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ABSCHLUSSKAPPEIN 
PFEILRICHTUNG 'A' BIS AUF DAS 

DIESE MASS MUSS GELTEN, 
NACHDEM DAS LAGER AUF DEN 
ROTOR AUFGEPRESST WURDE 

0 Copyright 1995, oeeouuer. 
Alles rctche Voi:behalten · . 
Unbefugtea Verwe.nden oder Kopleren dea lnhalta bzw. wn Tellen 
dea lnhans lstverbOten. Olea gilt~· fjlrWarenzelc::hen, 
ModeUbezelchnungen, Telklnummem und Zelchnungen. 

Nur die zugelauenen Eraatztelle verwenderl. Sdaiden oder 
Funkllonaal6nmgen, dle~ch die Veiwendung nlchtzugelaaaener 
Eraatztelle entstehen. aind von der Garanllelela1Ung und der 
.PIOd1o1kthal\Upg auageachloaaen. 

·_part Np,_4,0801.3 
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DECLARATION D'USA~E 

Ce·moleut eat COrlQU pour 61re fncorpore a une machine tixe OU 
mobile. II est delllne &:~• rotation a diolte et son montage devia 
Aire unlquementa plateauoul nu fileta; Le rlaqua que lea moteur• 
formentune aource d'lgn!tlon dans une atmoaphbra potenUeUement 
explosllleeatextr6memitntr0dul. L'utlllaatauralareaponsabillt8 de 
rappreclation des rlsqu~ relalifs 1·1a machine toute enliere, dana 
Jaquelle ce mo'8ur dolt ltr• lncorpore. 

GENERAL.ITES 

Flexible dialimenlallon recommande 

Unelubrlficalon correcleesteaaenlielleau bonfonctionnementde 
l'outll •tun lubrlficateut d'air·comprime dolt 6tre lnatall8 dana le 
circuit en aval du litre. Utlllaer ISO VG 1s. 

158733 • Mo&ykote PG7S 
208893 • Rocol M204G 
273273 • · SP Q5818 
273283 • BP FGOOEP 

· 21862(sl) • 1so·.va1s 
271S2(250ml) • ISO'VG1S 

c~ 

Preaalon d'alr rrwdmum.Pmax .8,3 bar• 
Presalon d'alr mkalmum' Pmln 2 bars 
NlvNU aonore (dBA) 76 :t 2 re. c:A.Gl-PNEUROP Teat 

Code 
Po Ids 0.4Skg 

Printed In England 

ACCESSOIRES 

~ 
~ 

Une Gammed'acptaaolreaeitdlaponlbleetiea P~Napp,Opri88i 
peuvent 6tre cholalea dans le catalogue d'acce·aao1rea ·Deaouuer. 

INSTRUCTIONS D'ENTRETIEN 

1. L'entretien dolt 6tre ertectue touiaa lea 1000 tieurea de 
fonctionnement. 

2. Valeura des couplea ~ ;0%. 

3. Remplacar •elem les beaolna toua lea Joli\ts toriq~. lea 
roulements el lea palettes de rotor. Volr klti d'enlrelien. 

.. @ lndlque-··-... 
s. Lora de la mlae au r•ut de pk\cea, hullea de gralaaage e&c. 

aaaurez-voua que lea procedurea de securll8 correapondantea 
aont appUqueea. 

'· 

~. of1.C 

·~ • ' ' •. • , '. • t" : .... ~ . 

CETTE DIMENSION COIT aRE 
OBTENUELORSQUELE 
ROULEMENT EST PAESSE 
SUR LE ROTOR 

O Copyright 1995, Deaoutter, . 
Toua di'o~ reserves 
Tout usage llllclle ou cople 1otale ou partlelle aont lnterdlts. Cecl 
a'applique p1ua parll~li6qment aux marquea ctepoeee•. 
denomlnallona de modOln, numeroa de plicea et schemas. 

· Ullli.er exclualvement lea plices autoriffea. Tout dommage ou 
mauvala foncllonnement c:auae par l'ullllsatlon d'une plllce non 
autorlaee ne aera pas cquvert par la garantle du produit et le 
fabricant ne aera paa reaponaable. 

. 
··P.art No. ·408013 
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·DECLARACION DE USO 

. Eate mo!Qreata dls~para au·lncoq>e>rac16nen una·maqulna 
.flja o no. Ea para rotaclOn·•la derecha y SQ!amente-. debe montar 
' p0raubridaocabeza~da. ElrieagodGqueloamotoreaaeaneJ 
· punto de lgnlclOn en una·alm6sfera potenclalmente exploaiva ea 
.extremamente ~ueilo;. ;~luauarlo ae reaponaablllzara de evaluar . 
ioa rleagoa aaoclados eon la maqulna entera, la cual lncorpora el 
motor. 

GENERALE$ 

latlgulllo de admlal6n recomendado 

Una lublicacl6n Con'ecta ea 1111&1 para obtener el rendlmlento 
maxlmo de .. herramient&, por lo quo debe lnatalarae aguas abajo 
del filtrO delalatema un lubrlcador dealre comprlmldo. Uaar ISO VG 
15. 

168733 • MotYkota PG7~ 
208893 • Rocol M204G 
273273 • BP Qse18 
273283 • BP FGOOEP 
27662(~l) • ISO .VG15 
27652(250ml) • ISO.YG1S 

batoa 

Preal~ de alre m&xfma·(Pmax) • 
Preai6n de &Ire minlmll (Pmln) • 
Nlvel de presi6n acUatica-(dBA) 

6.3 ti,r 
2bar 
76 :t 2 re. CAGl.;f)NEUROP 

. TeaiCode 
Peao . . 0.4$kg 

ACCESORIOS 

Hay cllaponlble · una gama de acceaorlos y loa elementoa 
apropladoa deberan selecclonarae del ciati!Qgo de acceaorloa 

·DeaouUer. 

INSTRUCCIONES DE UANTENIMIENTO 

1. El aeNlclo debe reallzarae a lnlervaloa de 1000 horaa de uao. 

2, Todoa los pares de aprlete a :t 10%. 

3. Recamblaraegun convenga todoa loaaro~ t6rlcos, cojinetes y 
paletaa de rotores. Ver loa Juegos de aerviclo. 

lndlca dlreccl6n de deamontaje. 

s. Cuandodeaechecomp0nentes, lubrlcantes, etc., aeegilreeede 
aegulr loa procedlmlentoa de aeguridad correapondlentea. 

8Or14'. 

EL SOMBRERETE EXTREMO. DEBE 
PRESIONARSE EN EL ALOJAM.IENTO 

0.3

1 
rDELCOJINETE EN LA DIRECCION 

o.2 DE LA FLECHA 'A' A LAS 
. DIMENSION ILUSTRADA 

~ 

ESTA DIME~SION APUCARA 
DESPUES DE PRESIPNAR EL · 
COJINETE EN EL ROTOR 

:O Copyright 1995, DeaoUuer, 
· Reservado.s IOdoS loa derechos 
Eata.prohibldo todo uao lndebldo o copla de e8'11 dOcumento ode 
parte del mtamo. Esto •• ·relere eapeclalmenta a marcas 
comerclalea, denomlnaclonea de modeloa, numeros de plazas y 
dlbujos. 

UtiUce exclualvamente pl,ua de repueato autoniadas. CualquJer 
dai\oodefectode•tonamlentocauaadoaporeluaodeplezasno 
autorlzadas queda excluldo de la garanlfa o reaponaabllldad del 
producto. · 

-.'. p_art. NQ ... AQ~013 
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o·esoutter Limited, HP2 7DR (lJK) 

DECLARAQAO DE UTIUZAc;AO 

Eete motor e eoncebldoi)ar~ aerlncorporadonuma maquina flxa 
ou rriQveL 0 motor e pata ·r°"'9'o • direita a deve nr' montado 
apen&s pela llangeou ~PQnt!l roacada. 0 rlscod8 estes motores 

·c~allulrem um• fonte'd., . IQnktlo numa •lmoafera potencialmente 
exploaiva • extternamenJ• poque119. 0 ulillzadore responaavel por 
avaliarosriacoaaaaocl&dOaamiquinacompleta,naqualmotorval 
aer lnCOrporado. . . 

GERAL 

Manguelra de enlrada recomendada 

Uma lubiirica9lo corr• e 'tlital para o desempenho miixlmo da 
ferramenta. A Juaante do'fillro do alstema devera ser lnstalado um 
lubrlficador de Unha de ar• Reja-ae pela norma ISO VG 15. 

158733 • Meilykote PG75 
208893... .... ... . . . !" . Roc;.O.J: M204G~ _ _ . 
273273 • BP ~'8 
273283 ., BP FGoOEP 
27662(SL) • ISOVG15 
27652(250ml) • ISO VG15 

~·doa 

Preaslo maxima de ar P~ax • 6,3bar 
Preitllo minima diur Pmfn • 2 bar 
Nrvel d• preaslo do rufdo (dBA) 76 t 2 re. CAGl·PNEUROP 

·· Teat<:ode 
Peao . 0.'49kg 

Printed In England 

ACE$S6RIOS 

Enconlri.-et dlaponlVel uma gama d.. aceas6rloa. Ot ltena 
aproprladoadeverioaeraeleccJonadOa docaWogodeaceaa6rloada 
Deaoutter. 

INSTRUCCJES DE MANUTEN¢1o 

1. A revlslo devera aer efectuada com lntervaio. de 10001l de 
ullllza9io. 

2. Todoa oa valorea de bln&rlo do t 10%. 

3. Substitua aempre que necesdrlo todas as anllhas vedantea, 
rolamentos e l&mlnu do rotor, ver oa klla de aetvl90. 

··@"*-•""""9l0da __ _ 
s. Aoaedeacartarde componen~. 11.!brificantesetc. c~ue:.se 

dequeoaprocedlmentoade aeguianqapeitinenteaaiolevadoa 
ac@o. 

MEDIDA A APUCAR DEPOIS.DO 
AOL.AMENTO SER PRESSIONADO 
CONTRA 0 ROTOR 

0 Copyright 1995. Desoutter, 
--·····-- ·····-··-···-··--·--· --- ·--·- -· - · ----rodo·a ·~c>s- dire**·-a1:0-r•·Atffc1o·a····- · ............ -·-· --.-----------·-········-··-·· · -··-· -··-··-··· -··- · · ·· 

7 .of 14 

Eprolbidaquillqueiulillza9ioouc6pla~~·utodzadudocon1eudo 
ou parto deste. lsto aplica-aepaftlculanneftte anwcaareglstadas, 
denoml!la96._ de .modelo, nUrrieroa de pe9&1 • deaenhos. 

UUllze . apenaa pec;u autorlzadu. Qual"'!er danos ou 
funclqnamentodetelluoao provocadoa pela utlliza9lodep&9U nlo 
aulorizadas nioserlocobertos pela Garanti& ou ReaponsablUdade 
do Produto. 

Part No. 408013 

,. 
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DESTINAZl;tNE 'USO · 

II progello e la o~ di qunto motor• to rendono adallo a 
.... re Inc lnma~alaa&azlonariechemoblll. llmotore 
• c:oalrUlto per la rolaiJonit In""'° deatrorao !l deve easere flssato 
aolo a mezzo dell'apposlta llangl& o a metto del naselloflJellato. u 
motor• compolta un rt.Chlo eslremanante basso di accenslone In 
i.ln'atmoalera potanzlalmenteesploalva. E'responsabWIA deU'utente 
~lvakilaralrilcblrelatMd'inalematolaledeUamacchinanellaquale 
u motore sari lncorporato; · 

GENERALITA' 

Fleaalblle di alimentazione consigliato 

L\lbrttlCallOM 

t.acOn'etta~eindispenMbJI& pero1tenerelemaaalme 
preatazionl daU'allrezzo; el conalgUa vlvamente di montare un 
lubritlCatore per"bazlonft ad aria compress& da inaerire a vane del 
fillro. tmplegare oUo ISO VG 15. 

158733 
• 208893 

273273 
273283 
27662(5L}· 
276S2(250ml) 

Carattildatche 

• M~PG7S 
• Rocol M204G 
• BPQ5618 
• BP.F(lOOEP 
• ISOVG15 
• ls0VG1S 

Preuion• aria Pmu; • . 6,3 bar 
·Pr ... lona·aria mlnlma.Pmln • 2 bar 
Uvelo di ~11 (dBA) 78 :t ·2 re. CAGl·PNEUROP Teat 

· ·· Code · 

Peao 0.49kg 

Primed In England 

CD 
ACCESSORI 

Ealate una gamma completa di acceaaorL Per.,.la acelta del 
padlcolarl ldonel conaultare u catalogo acceaaarl· Desoutt.er. 

NORME DI MANUTENZION.E 

1. Gil lnteivenU di manutenilone devono essere elfettuali ad 
lntervalU di 1000 ore di funzlonamentO. 

2. I valori di coppla aono da lntenderal con toneranza di :t 10%. 

3. SOsUtuire eventualmente le guamlzloni Cl-ring, I cuaclnelli e le 
palelte rotore. Vedere U kit di' servlzlo. 

lndlca la dlrez,lone di amontagglo. 

s. Quando alellmlnanolcomponenll, lubritcull, ecc.asslcuraral 
c.he vengano eaegulle tutte le .proc~ure .dJ alcurezza. 

',•\. 
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PIANTARA LA FLANGIA DI 

ESTREMITA' SUL SUPPORTO 

DIMENSIONE DA OTI'ENERE 
DOPOP PIANTAGGIO DEL 
CUSCINETTO SUL ROTORE 

0 Copyright 19SIS, Deaoutlet, 
Tutti dlrlUI riaervali . . 
E' vletata la rfproduzlone totale o anche aolo.parzlale del preaente 
documento aaNo prevla alltOrizzulone. apeclalmente p-.r quanto 
c:oncemelmarchldepoallall.~denomlnazionldelmodelli.li1umeridl 
particolare e le Wualrulonl. 

Siraccomandacl~~parllcolaria'*xtu.11.GI 
eventual! dannl o dlfeai di funzlonamentodowti all'usodl pll'tlcolari 
non autorizzatl non aono copertlne dalla garanzlane dalle eventual! 
rivendlcazloni di Prod1;1ct Liability. 

Part No. 40.801.3 
.'\ . 
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ABAO~HXP~OUOJ8J:Jn: 

A~ o a&11XCMO&l6c; oil&l4aill:n yici VCl tvowpciwvtu: ac 
O't48cp6c; 1i pncuavo~..-; lJ.UCl'ric;. EtWl yi11 &:Q6af904IJ1 oltqrq 
Sal D~ p6vo YCl pondpcl:c 'QlY +ldnta 1i li}V OIWpoel6J\ dxpzi. 
0 1dva11V04; civdt~c; t.c>11 ·-PJ1X11viapo1' an6 mOQYl\ upzif,Ji c1v111 
. nllO · pui:"61;. 0 XPJ11n11c; dvm. UDC"66uvoc; yi.ci wv vnoloyiap6 wv 
s.1v&Ovou DOV oXC'd(.c1:& pc- oA6~ 'qV PllXGYl\ IJlll'i OllOlll o 
p111aviap61;cvowpciwvcu: • . 

.AiDAVOJl 

H OWO'EIJ Afna;vctll clv111 (Qiwic; OllllOOfac; yia iii ptyllJlll cm6&xn} 
wv 1:pyoldov XGI 8cl upma VCl iouo&cielTAll pia auaxeuti 
Auld~ acpci~ ar6llt .xcrr4J)pov lOV avCJQ\pclwc; (lfl1'pov. 
Xpzioipouoadu lmclnui:6180VG16. 

168733 = Mol.Jto&.PO'li 
208893 - Rocol M21HG 
273273 • BP Q6618 
273283 • BP FGOOEP 
27662(6L) • ISOV'G16 
27652(2&0ml) = ISO VG16 

A&aoptva 

Mtyi.1n11 Dfl:Oll Atpoc;(Pmax) ,.. 
EA4x1crai ldecni atpoc; <PmlD> = 
EiAGpq Dkcnic; 'Hxov <clBA) 

B'poc; . 

Ptlnled In England 

6,3 Clll16ot<upei; 
2 cup6o4i11lpe4; 
16 ± 2 re. CA.GI

PNEUROP Teat 
Code 

·o.'9Kili 

EZAPTHHATA 

6a11t18et.cu nouultc& ~piti114wv. kll1 aUt.d nou dv01 ut4ilql.a 
eci nptna v11 cui.Myovia1 cm6 wv xa.'f4loyo c(apt.11P4Ui>v 'Ulci 
Deaoutter. 

OAHI'IEtEYNTBPHEH~ 

1. H OUVUlpllOll J;aptnel VII ylvew. KO.id .&cWfppcitG l1CT4 Clll6 
XP~Oll 1000&~v. 

2. 'Olec; 01 ullf( po~c; 01;ptqrwc; ± 10$, 

3. K 4v.nt civiiim1'40U1111) 6l4V :xp1:1~ 01: 6Aouc; iou 
&wr.wlfovc; OJ.fulciw "0", ot.ouc; 1'p1Jldc; XQI CJl4 ua:90yul. 
01;potelov, PAtDI: oulloytc; OvvtVllOlllf. 

...@ .......................... -. ............ 
6. 'Omv anopplmct.e ~p~am 1ll4vax:d x:Au .(lePcu(l)8cfte 6u 

cui:olou0o1'vl41 Ol CJXCUx:fc; 61a611utafcc;0 . 

KAnAKIAKnrn DATIETAINA 
Elllnl»ilnI tTH 8HK1iTOY 

G.3 TPmEAoTHNKATEYNl:HTOY 

UJ rBE~OY:&"A":&TO 61AETHMA 
DOY AEIXNETAI 

TO AIAI:l'HMAAYTO DPEIIEI 
NA YIIA.PXEIA4'0Y OTPIBEA,!l 
DATH8EIEIUTOY~EIOY 

~ 

O ~uiter 1995,. 
EmtuA4aao'IUll 6la ml1xalfolpcll4 
Anayope0e1'al 11 cmti>uo1olkni)q XP40ll 1\ · 11 ciwit'nlr.loJi wv 
llepiexoptvfa>v wu naJ)6vt.o(; ~ ·ptj>oe; a~. Avm UJXl)"a 181a1upc1 
yaa w epuopur.d 01lltCRa, 'Qc; owpCIOlce; wv pontlwv, wvc; 
KW&ucooc;ap1&pcroc;~9t.11Pdwv xa1 m crxc&ayp4ppcll4. 

Xp1101pono1ehe p6vo yvl\01a u~ Tvx6v JU.dlbl '1 (lun4 
nou npox!llehm ~mttac; 1'11<; XP'10llC: Pil yn\01Qv avictllo.im!Wv 
llev 1taA<nnem1 cm6 1'JlV eyy1htCJJ1 wv ~t6vwe; ml o 
s.amox:cuacra1<; &v xci8iol4TA1l un1:"8vvo<;. 

· ?.art No.· 408013 
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GEBRUIKSVOORWAARD~N 

Deze motor la ontworpen om In vulll ol beweegbare machines 
·lngebouwd te kunnen ~- De motor draalt rechtsom en mag 
aleen aan de tlena of aande neua die vanachroefdraadvoonlen Is, 
gemonteerd worden. Het. Mico dat de mo~ een haard van 
verbrandlng kan zljn In een.pnli>lolbare.imosfeerlazeergerlng. De 
gebrulker la veranlwoordelijkomde ~o·a teoverwegen m.b.L de 
hele machine ~arln de motor lngebouwd moet worden. 

ALGEMJ;EN 

Aan~volen aanvoerslang 

t /. 

Eenjulste smerlng la vari "9venabelang om 'twerktulg maxlmaal te 
laten functoneren, waarbij '' een amerlng voor de luc~tslang langa 
de • In het aysteem naar beneck!n behoolt te worden 
aangebtacht. Gebrulk dauvoor ISO VG 15. 

158733 • M~- PC'i75 
2088G3 • RocOI M204G 
273273 • BP Qsa18 
273283 • BP FGOOEP 
27662(SL) • ISO VG15 
27852(2SOml) • ISO VG15 

Gegevena 

Maxlmale luchtdluk PmaX • 8,3 bar. 
De mlninale ILlchtdnlk PmlA • 2 bar 
Hot~ (CIBA) 76 t ·2 re. CAGl-PNEUROP 

Teat Code · 
o .. 491tg 

Prln'8d In England 

ACCESSOIRES 

Er zQn een reelca acceasolrea voorhanden en er dlenen gepaate 
beatanddelen ult de catalogus van DesouUer gekozen te worden. 

ONDERHOUDSINSTRUKTIES 

1. U client na ledere 1000 uur onclGrhoud te plegen. 

2. Alie toralegetallen zijn t 10%. 

3. Vervang zo nodlg alle "0"-ringen, lagGeeft de rlchUng aan van 
demontage.era· en rotorbladen. Zia de onderh'oudsuitruaUng. 

.. @ ..................... --... 
s. Bl]'wegwerpen van onderdelen, ameennlddelen ·enz.. ervoor 

zorgen dat de betrelfende velligheldainaatregelen ultgevoerd 
worden. · 

NSLUIT PLMT JE 
IN DE RICHTING V~ PIJL •A• 

OEZE SPEUNG MNHOUDEN 
NADAT HET lAGER OP DE 

ROTOR AS GEPERST IS 

0Qopyright1995,De•ouaer, 
&lie retchen voorb8houcien 
Het zonder toeatltmmlng 9ebrulken ol kopllren van de lnhoud ol 
. delen daarvan la wiboden. Olla In hetbljzondervantoepahlng op 
handelamorken, mOdetaanduldlngen. onderdeelnummera en 
tekenlngen. · · 

· Gebrulk alleen g°'dg~urde onderdeleri. Schade oldefekten die 
veroomaktzljndoorhetgeblulkvannlel-goedgekeutdeonderdelon 
vallon nletondergarantie ol aanaprakelijkheldmetbelrekklng tothet 
prod11kl. 

· · J>art N.Q .• .. 4.0~I01~. 
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Aff.VENDELSE 

. ~motor erkona~etfor atlnflJJea I en fut eller bevmgellg 
maaklne. Oen girl heJr-Oal\Q og ml kun monteres fra llangen eller 
. den. akruealclret ende. Der et meget Ille rislko at motoreme kan 
foronsage t.ndnlng In • potenllel esplosiv atmosfere. Brugeren 
·har anavaret for at opg1te rlalkon fort>Undet med masklnen hvor 
motoren kommer at lnfna. 

GENERELT 

Anbefalet lndsugnlngsalange 

Smldng 

KOffeklanwring erafg9rende for, atderopnb den bedste ydelse 
med.vertd8Jet. og ·der tier monterea elluftamereapparati aystemet 
nedatnlm9 filtntt. Brug ISO VG 15. 

158733 • Molykote PG7S 
208893 • Roc<il M204G 
273273 • BP 05618 
273283 • BP ~OOEP 
27662(5L) • ISO VG15 
27852(250ml) • ISOVG15 

Data 

Makslmall luftlryk Pmax • 6,3 bar 
Minimal luftlr)k - Pmill • 2 bar 
Lydllykanlveau (dBA) 76 :t 2 

V.,gt 0.49kg 

Printed In England 

re. CAGl·PNEUROP Teat 
Code 

TILBEH"li 

Der Ila en rmkke tllbeh•r, og de paeaende d~le velgea fra 
Desoutter'a Ulbeherakatalog. 

VEDUGEHOLDELSESVEJLEDNING 

1. Vmrilt.ejet eftaraea med mellemrum pl 1000 drlftsllmer 

2. Alie momenltal er :t10%. 

3. Udsklft···"O"-rlnge, leJer og rolorblade el\er behov. Se 
aervlceaettene • 

4. Anglver adaklUelaearetnlng. 

S. N6.r komponenter, anwremldler oav. skal akaftea af vejen, bar 
det alkres, at de r .. levante alkkerhedaforanatallnlnger 
overholdea. · 

.11·of 14 

SLUTMUFFE 
DER PRESSESE IND I 

o.3

1 
r LEJEHUS. ET I RETNING 

o.z AF PIL •A• TIL DET 
. · VISTEMAL 

~ 

MAL EFTER MONTERING 
AF LEJE PA ROTOFJ 

. O Copyright 1995, Deaoutter, . 
Alie rettlgheder forbeholdea 
lndholdet eller en del deraf m1 lkke anwndea eller kopleres uden 
Ulladelse. Datte· gelder l Mmteleihed varemeerker, 
modelbetegnelaer, delnumre og tegnlnger. · 

Brugkunorlglnaledele.Beakadlgelseelersvlglaomfulgeafbrugaf 
uoriglnale dele er ~ dekket.af garantlen eHer prOduklanavaret. 

· Part No. 408013 
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l~STRUKSJON FOR BRUK 

Denne molDren er beregnet p11 utgjere en del av en maskln eom 
enten lkke kan.ftytles, ell.- som er bevegellg. Den er beregnet pa 
hgyregjenget roterlng og: b« kun mon&eres ved nensen eller 
gjlon~neson. Deterytrer.iueansynlig atmotoi'en skulleantonne en 
po\ensleltekaploslv atmoafmre. Deter bnakerens ansvar i wrdere 
hvllke rielkomomenter aom kan vere rorbundet med hale maskinen 
somdenne motoren lnng.,. I. 

GENERELT 

Anbefaltlnnlepsslange 

Rlldlgtypeellllllringerhettavgferernt.forloppnlmakslmalytelse 
fra ~et En mlniatyl'. lu11amerer bGlr monteres Inn l syatemet 
nedsnme Merel B~ oije av type ISO VG 15. 

158733 • Molyko&e PG7S 
208893 • Rocal M204G 
273273 • BP Qse18 
273283 • BP FGOOEP 
27682(51.) • 1$0 VG1S 
27~(250ml) • ISO VGt5 

Data 

Makslmum lulltrykk Pmax· • 6,3 bar 
Minimum lufttrykk Pmln. • 2 bar . 
Lydtlykknlvl (dBA) 76 :t 2 re. CAGl·PNEUROP Test Code . 
Veld 0.-49kg 

TILBEH"R 

En rekke tilbeh8t kan ~veree. Pueende deler her velges ut rra 
tllbeh8rskatalogen til DesouUer. 

YEDUKEHOLDSINSTRl,IKSJONER 

1. Det anbefalea 1 ulf8re. aervice pl verkteyet med lntervaller pl 
1000 driblimer. 

2. De glue momentverdlene er :t 10 %. 

3. Ulf"r nedvendig utsklftlng av allUe ~ger, lagere og 
rotomlader. Se eervlcesett 

.. @--.. ··-
5. Fleg alllld aklilelle alkkertaetsanvlslnger nlr du kuter delar, 

ameremldlOr oav. · 

Pnnl8d in England 12 of 14' 

RIZIRLOKK 
SKAL PRESSES INN I 

o.:t l.AGERHUSET I OEN 

G.21 rRETNINGEN SOM PILA 
VISER. OVERHOLD 

ANGITTE MAL §J 
. w ~ 

. 213783 

DISSE MAI.ENE GJELDER 
ETTER AT l.AGERET ER 
PRESSET PA ROTOREN 

. . 

O Copyright 1995, DeaouUer, 
Alie reUigheter er reservert 
Alt ·ulovUg bruk eUei' kOpietlng av lnnholdet eller deler av. det .er 
forbudt. Delle gjeldor aerllg varemerker, modeUbelegnelaer, 
d.elnummer og tegnlnger; · 

Bn,akbaregodkjentedelor.Ale-.kaderellerluriksjonafelleomekyldes 
·bruk av deler aom lkke er·godkjent. dekkee lkke av garanli- eller 
produktan•vareL · · 

Part No. 408013 
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AHVANDNING 

Denna maaldn i imn&d att lnf6rtlvas I en fut eller r6tllg maskln. 
Den Ir lmnad 16r h5gerg•ng °"" b6r enbart monteraa via aiaen 
eler glngade lndan. Pet ir myoket oaaMollkt att motorema kan 
oraaka.antlndnlng lenpoll!JnlieU exploalvomgMng. F6rbrukaren har 
anavaret att be@ma dakema fOrbundna med maskinen· 1 vllken 

· motom akall lnf6rllvaa. 

Remmenderaif lng1ng'81ang 

Kon'ekt am&jnlng Ir ·av avg6rande betydelse f6r maaklnena 
maximal& preate.nda OOh en lllftanl6rjningaapparatakall kopplas in I 
ayatemet efter Mret. Anvind ISO VG 15. 

156733 
208883 
273Z73 
27-3283 
27682(5L) 
27852(~ 

o ... 

• Mpiyko,. PG75 
• ROeol M204G 
• BPQ5618 · 
• BPFGOOEP 
• ISOVG1S 
• 1$0VG15 

Max; tultryek Pmax • 
Minimal lubyok • 
Ljudtryek$nlv.l (dBA) 

6,3 bar 
2bar 
78 :t 2 re. CAGl-PNEUROP . Teal 

Code 
Viki 0.49kg . 

Pdn'9d In England 

TILLBEH6R 

Ell atortt1Ubeh6raprogram atlrtill~rfoga~ Ooh llmpllgadelar av 
det b6r vlljaa ur Oeaouttera ~behOrakatalog. 

SK6TSEL OCH UNDEiUW.L 

1. Servlce pl muldnen akall uU6raa \rar tusende 
anvlndnlngatlmme. · 

2. Allavridmotnentglll&r t 10%. 

3. Byt el\er behov aua 0-rlngar, lager och rotorblad. Se 
aervlceaataema. · 

Vlaar lalrtagnlngarlldnlngen. 

5. Nir komponenter, sm6rjmedal med mera bortakaffas, aetlll alt 
de relevanta alkemetsltgirdema uif6ra. 

13of ·14 

·-~ . 

DETTA MATT GALLER SEDAN 
LAGRET HAR PRESSATS PA 
RO TORN 

O Copyright 1995, eesouuer, 

~ ; .. 

Alla rAWgheter·t6rbehlUna 
Allk:ke·auktorlaeradanvindningeBe.rkopierlngavlnnehllletelerdel 
dlrav Ir f6rbjuden. Dek giller apeclell t6r vanunlrken, 
modellbeteoknlngar, komponentnummer och rllnlngar. 

Anvlnd endaatoriglnaldelar. Skadorellerfurildlonsat6mlngar, aom 
villas av all andra delar anvlnda omfallU lnte av gararilln eller 
produktansvaret. · · 

·part No. 408013 
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KiYTT6TARKOrTUS 

Timi rnooaori on auunniteltU~vakalk.llnteiln tallllkkuvaan 
koneeaeen. Se on olkeeklllatl klerrityal varten Ja se on 

· kllnnltetllvl valnreunaata t,al ldertaispUall. Mootlorien alheuuama 
nskl · muodoatamaan · . potenliaal~esti rljlhdysallliin Hmapllrin 
aytytyallhde on erltliln pienl. Kiyt,lljl on vastuuasa koko slihen 
koneeseen lillyvb..._ johon moollori asennetaan. 

YLEISTl 

sUoaltelu lmuletku 

YoblU 

Olk•• voltelu on eritlllll.1'00tJl, Jotta ty6kalun auorituskyky ollal 
mahdolllaknman hyvl. .,lljeatelmiin on laltellava voitelulalte 
. auodalllrMn JU<ebeen llmajohloori. Kiytealvivolelualneluokka ISO 
VG 15. 

158733 • Moljko .. PG7S 
208893 • Rocol. M204G 
213213 • ep·QS&1a 
273283 • BP FGOOEP 
27662(5L) • ISO VG15 
27652(2501111) • ISO VG1S 

TEKHISET TIEDOT 

Suurtn lmanpaine Pmax • 8,3 bat 
Pienln llmanpalne Pmln "' 2 bar 
Mnenpaineen laao (dBA) 76 :t: 2 re. CAGl-PNEUROP Test 

Code · 
Paino 0.4Akg 

USALAITTEET 

Saatavlasa on ~plvla llsllaltlelta, Jotka on esltelty DesouUerin 
llallalteluettelosaa. 

HUOLTO-OHJEET 

1. Ty6kalu on huollellava 1000 kiyll6b.lnnln vileln. 

2. Kalkkl vUnl6momenlllaJVot :t 10 %. 

3. Valhda taMtlaesaa kalkkl O-renkaat. laakeritja roottorli'I allvet, 
ks. tarvikeaarjat. 

Oaoittaa purkusuunnan. 

5. Ty6kalui'I osla, vQlte~netta. yms. hlvltollieasi on 
vannlatettava, elli noudatetaan aalanmu!cabla turvaohJelta. 

14of 1'4 

TAMA ON MtTTAVMTIMUS, 
KUN LMKERI ON 
rAINETTU ROOTTORILE 

01995 Deaoutter, 
Kalkkl olkeudet plditetiln 
Slaill6n tal sen oaien·luvaton kiytl6 tal koplolnU on ldellell)'. Timi 
koakeeedtylaeslftavaramerkkejl.malllmerttlnt6Jl.oaanutnef0itaja 
pilruatuksla. · 

i<lytl alnoastaan. alkuperllali oala. Takuu l&l tuoi.vaatuu el kata 
mulden kuln alkuperiiaten oalen k1Yt6stl alhoutunuunahlnkoa tal 
vlku. · 

Part No. 408013 
. . >r··· 



Guarantee 

Desoutter limited Eaton Road Hemel Hempstead Hertfordshire HP2 7DR England 

Gj) P.~~~~~!~~:~:~~:;!rimt~ agalnrt defectlveworltmanshlp or 
matffiak, for 1 ma.lmum Pftlod of 12 months following the date of 
rurchue fronl Ot:1outter or Its agrnts, provided that Its usage Is ftmlted to 
single shirt OJ>ft'atlon throughouf that Pft'lod. H the usage rate l!llCl!eds that 
of slngle shift operation, the guarantee period shall bl! reduced on a pro 
rata basis. 

2. 11, during the guarani\!\! period, the Pfoduc:t appears to be defective In 
workmanship or m.tterlak, It should ~ retumm to Desoutter or IU agents, 
tog~her with a shorl description of the aReged defKt. Oeoutter shall, at 
its sole discretion, •rr•nge to t@J>alr or replace free of charge such lll!rrts as 
are dl!l!rrt~ faulty by reason of defKtlvl! wortcm1nshlp or materials. 

3. This guarantee cease to apply to products which have bl!l!n abus~. 
mlsin~ or modlfled, or which hlVI! bl!l!n rrpalred uiing ocher than 
grnulne Oeoutter spare parts or by someone other than Oesoutter or Its 
aut hoflt~ se!Vicl! agent1. 

4 . Should O~outter Incur JOny expeflse correct"1q a defect resuhlng from 
abuse, misuse, acddl!ntal d.tmage or unauthorued modification, they wtn 
require that such e•pense shall bl! defra)'ed In full. 

~- o~outter accPph no clalm for labour or other exper1dllure made upon 
def~Uve products. 

t;. Nly dltl!Ct, lncldmtal or consequential damages whah~er .irising from 
any dl'fect are eJ<prenly ellclu~. 

7. Thb,guarantl!I! Is 9tven In lll'tl of all other guarantees, or condlllom, 
e•prened or Implied, as to the quality, merchantability or fitness lor any 
rarticular pllfp<>SI!. 

II. No one, whether an ~t. servant or 1!rrtpl!>Yff of Dl!Soulter, b authorized 
to add to or modify the terms of this limited guarantee In any 
manner whatsoever. 

~ DESOUTTER GARANTIE V 1. Olees Desoutter-Produlct trlgt elne Garanlle von maxima! 12 Monaten ab 
Oa.tum des kaules von Desoutter oder selnen Vertretern tor M~ngel, die auf 
Malertal- oder Herstellungifeliletn beruhen, unter der Voraussetzung, daB 
tier Elnsatz dleses Produkfes Ob« dlesen 91nter1 Ieltraum hlndurch auf 
elneri elnfachen Schlchtbetrleb begrenrt lst. llel Ubmtelgung dl!s 
(lnsatueltraumes Ober elnen elnfachen Schkhtbetrelb wlrd die Garantiezelt 
antelllg verkOrrt. 

2. ~I amc~~m auf Materbl- oder Hmtellungdthlem beruheridm 
Mlngeln ·~m r.rodukl 1~1'rhalb der Garantlezell sollte du Produkt 
zusammer1 m1t elnrr kurzm Beschrelbung des a~lchen Felilers an 
Oesoutter oder seine Vmreter zurOckgesthlkt -den. Oesoutter wt.rd di@ 
t>ftrotrtoen Telle nach eigenem Ermessen ~r lcostenlos repatleren 
la.ssen oder, falls sle .iufgrund von MJngeln, die a.Ill Material- ooo 
Herstellungdeh~ berufier1, fur lehlerhlft erachtet werden, lcostenlos 
ersetzen. 

l. Olese Garanti!! verURt fOr Produlcte, die mtBbraucht, falsch 9ebraucht oder 
vt'l'.lmlert wurden, oder die mil anderen a.ls Oesoutter-Orlgmalersatztellen 
odt'I' von 1emand anderem als Oesoutter oder selner1 venragllchen 
kundendlenstl!f'rtretern repariert worden slnd. 

4. Sol~en Desoutter kostm aufgrund der Ber1chtlgung elnes Ma.n9"s 
entstehen, der durch MiRbrauch, falschen Gebraucll, unfallbed1ngte 
Sch.lrten oder unbftugte Ver.lnderungen verunacht worden 1st, Witd 
O~outter die Zahlung der gesamten entstandenM Kosten elnfordern. 

5. D"oulter nlmmt kl!lne Forderungen IOr Arbeltslcosten oder andere 
Au•gaben lilr fehlerhafte Produlcte an. 

f. . Alie dlrf'kt, indifrkt Pntstand"1en oder Folgl!Schlden welcher Art auch 
lmml!r, die Folge !!Ines Mangel' slnd1 slnd ausdrOckllch au,geschlossen. 

7. Oi~e G~rantlt' wird anslde aDer anaeien Ga rantlen, B~ln9u1'!9en, 
amgP<lrilckt oder lmpllzlert, bezOgllch der Qualltiit, handeliilhhchen 
!lrauchtl.\rlreit orltr Elgnung fOr )eden bestlmmten Zweck ausgpgeben. 

II. Nimmld, ob Vertreler, Gehllle Oder Mltarbelter von Oesoutter, ht belugl, 
die BerlingungPn dieser tM!schrJnkten GaranUe wte auch lmmer zu 
l'rwl'itern odPr zu ver~ndem. 

0 GARANTfA DESOUTTER 
1. Este producto ~soutter st garantiz• contra maler~les o mano de obta 

defectUOSOS, durante Ull peilodo ma•imO de 12 nlUl'1 a partir de la fecha 
de compra :ya sea a Oesoutter o a cualquil'ra de sus agenles, siempre que su 
uso est~ lim1tado a un tumo de trabajo sencillo dur1nte dicho periodo. Si el 
promedio de uso e•c~ el de un turno de trabajo sencillo, el perfodo de la 
garantfa ser.i reduddo a prorrateo. 

2. Si durante el perfodo de la garantfa, el producto parece ser defectuoso en 
cu1n\o • matuialu o m1no de obfa, ~~fi se\ de1111tlto a Desouttef o a 
cualquiera de sus a~ntes, junto con una breve descripci6n def defe<to. ~ su 
sola discreciOn, ~soutter podri dispo~r la reparaci6n o el reemplazo gratis 
de IOJ elementos que se coruideran responsables de los maleriales o mano de 
obra defectuosos. 

J. Esta garantla no es aplicable a pr:od\l<tos que han lido abusados, mal 
usadOso alteradM, o que han sido ~parados unndo piezas de repuesto que 
no sean piuas autmticas Deioutter, o que han sido reperados pot otros 
que no sean ~soutter o cualquiera de sin ~ntes de servicio autor\zados. 

'4. Si Oesoulter lncurre en gastos debidos a la correcci6n del abuso1 mal uso, 
dai'lo accidental o modiliuci6n no autorizada, dichos gastos deDer.in ser 
"embolsados en su totalidad a Oesoutter. 

5. Oesoutter no acepta ningun11 "clamaci6n en conceplo de mano de obra 
u otros gastos pertinentes a productos defectuosos. 

6. T odos los da1'os directos, lortuitos o resultanles en modo alguno de 
cualquil'r ddecto serin upresamenle e.cluidos. 

1. (sta garantla se otorga en lugar de cu•lquier otr• ga"ntia, o condicionct, 
expresat o implkit~~ relerente • cddad, comerciabilidad o corweniencia 
pua cualquier propusito dado. 

8. N•dil', ya se• un ~ente, avudante o empleado de Oesoutter, esU 
autorizM» a afl.lcfif o mocf'lficar loJ t~rminos de esta garantla limitada de 
cualqirier mafll!Q que sea. 

A GARANTIEVOORWAARDEN 
W 1. Oil Ououttcr product is gcdurende 12 maanden ~garandcerd tegcn 

materiaal- en/of constructiefouten, op voorwurde cf at het gcdurtndc die tijd 
alleen in tnkelvoudigc ple>egbediening wordt gcbruikt. lnditn het gtbruik 
enkelvoudige J>!oegbediening overtrdt, dlln wordt de ganintie ptriOdc naar 
verhouding verkort. Oeze garantic zal ing•an op de dag dat het aangekoe.htc 
Desoutter product geleverd wordt door ofwel Desouttcr ol een van haat 
officieel erfc:ende ·~nten. 

1. lndien het Ouovttcr product gedurende de 9an1ntie periode gebreken 
vertoont ten gevo!QC van ecn materiaal- en/of constructil'fout, dient het 
Dcsoutter prOduct Dinnen de garantie termijn met etn !torte beschrijvi~ van 
het defect le wordcn gerctouml't'td Nar Duoutter ol een van hur otficteel 
l'lkcndc agmtcn. ~soutter z.ol op hau bwrt de artikelen die gebreken 
vertonen ten gevolge van een materi.aal- en/of comtructiefout verto~n 
hcrstcllen of vervan~n. 

3. Om aanspraak tc IWnncn maken op garantie zullen pcriodiek ondcrhoud en/ 
of hersteningen steeds uitgevoetd moeten zijn door Desoutter en/of haar 
olficieel erfc:cnde agenten.-Oc guantie komt tc vcrvallcn indien de Oesoutler 
producten mi•bruikt worden, op onjuistt wijze 9cbruikt wotdtn, door ecn 
ongeval b@schadigd worden, verandetd zijn ol 1ndien zc gercpareerd of 
ondcrhoudcn zijn door etn niet door Ocsoutter erkende reparateur enfof met 
niet origincle Oesoutter ondetdclen. 

'4. In alle gevaRcn bedotld in artikel 4 zullen de onkostcn (met inbegrip van 
de ar~idskostcn) gemukt door O..ioutter worden gefactureerd. lngeval 
de IJant om herstding vrHgt zal den ev~•n• worden geloclureerd. 

S. Ououttcr zal niet unsprakelijk zijn voor evcntuelt diftctc of indirecte 
•<~ (zoah ~ name tijdveditt, commerdele schAdt, admin;.1ralie'lle 
koslf'n, f'nigt vonn v•n sch"<levc19otdin9), b<,houdens hetgcen word! 
voorzien in l1et hicrboven vermelde artik•I l . 

6. Orze gar~ntie word! 9c9tvcn in plaals van alle andere goranties of voor
waucfcn met betr<kking lot de kWalitcit, verkoop baarheid of guchiktheid 
voor tnig bepaald docl. 

7. Geen enkel ~rsoon, met inbtgrip van •g•ntrn ~n werknemtn van 
Oesoulter, hcrft het rrcht om tels aan de voorw•arden v•n den 
~pcrkte 9Ar•nlir toe te voegen of deze op rnigul~i wijte te ver•ndorrn. 

0 

0 

GARANTIE OESOUTTER 
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I. Ce produit Oesoutter l!St 9aranll contre ll!S vices de ma!rl d'oeuvre ou de 
fabrlcallon, pendant une P'flode maximum de 12 rnols i compter de la 
date d'achat aupr~s de Oesoutttt ou de ses agents, dans la m'sure oiJ 
son usage est llmltE j une seule ~lpe de travaO penda11t cette j>«lode. 
SI le taux d'utllbatlon tJ<cMe celul d une seule fqulpe di! trava1i b 
p&iode de garantle sera mluite proportlonnl!llement. 

2. SI, pendant la p&lode de gar ant re, le produit semble prhenter des vices 
de main d'oeuvre ou dt labriatlon II do\\ lire renvm l sa dlscrfotion, 
organb'ra la rEparatlon ou le rempracement gratuil: des articles jug~ 
dBectueux pour cause de vice di! main d'o~I! ou de fabrication. 

3. Cette garantie sera annultt s'll l,• a eu abus, mauvalse utlUutlon ou 
modjncatton des prodults, ou s ~ ont EtE r~ar~ en utilsant des pikes 
de rechange autres que cell!s prescrites par Desoutter ou par une 
personne autre que Desoulter OU run de ses agtnts a9rffs. 

4. Au cu oil Oesoutter l!tlCouralt des dEpmses pour rectifier un dffaut 
fsultant d'abus, de mauvalse utilsatlon, de <f~t~rloratlon accldcnttfle ou 
de modification not'I autorts~. ces d~nse1 set"ont l la charge totale du 
dient. 

5. Oesoutter n'acceptt aucurtl! rklamatlon en terml!S de main d'oetMe ou 
d'autres d~mes cffectufes sur les produits dffectueux. 

6. Toutes les d~t&lora.tlons dlrectes, acddentelles ou lndlrec:tes, quelles 
qu'elles soient, provenant d'un dffaut qu"conque, sont l!xpress~ment 
ex clues. 

7. Cene garantle tl!rrtplace loutes les autres garantles 011 condillons, 
express.es ou lmpUcitles, quant l la_ qualitE, la commerclaUutlon ou 
l'a~uatlon du prodult pour un objl!Ctif p.artlcuMer. 

a. Personne, que ce salt un agent,. un servtleur ou un emplOyf de Ol!soutter, 
n'est autorkf j ajouter ou mooifler d' une f~on quet-
conquf! les termes df! cdtf! garantle llmREe. 

GARANZIA DESOUTTER 
1. Querto prodotto Desoutter ~ garantlto da dlfetti di lavorazlone o de! 

matertall Pft un perlodo mass[ mo di 12 ml!SI a pa rt ire dalla data di 
acqulsto presso Desoutter o I suol rappresentantl, sempre che II suo 
lmplego sia stato llmltato ad un unico tumo per tutto quel perlodo; se U 
ritmo di lmpll!go supera n funzionamento durante un unico tumo, la 
durata della garanzla deve esscre ridotta In modo proporzlonale. 

2. Se durante II petlodo dell.I garanz/a II prodotto presmla difettl 
lavorazlone o di!! materlall,esso dl!VI! l!Ssere ~tituito alla Oesoutter o suol 
rapprl!Sl!tltantl, unitamente ad una brl!VI! descrizlone de/ presunto 
difetto. La Oesoutter decider~. a sua dlscrezlone, se dar disposlzionl Pft la 
nearallone 0 sostltUZIOOI! gratulta del component! Che ritil!ne l!SSl!re 
difettosl, quale rtsultato di aifettl la llvorazlone 0 del matl!riall. 

l. Quest• garanzla non ~ vallda Pft' quel prodottl che sono stall usatl In modo 
cattlYo o lmproprlo modlllc.atl, o the sono stall rlparatl uundo rlcambl non 
orlglnall Desoutter e non dallaDesoutter o dal suol rappresentanll 
autoriuall. 

'4, Se la Ol!Soutter dovesse a ndare lncontro a spese ~r rlparare un guano 
ca unto da cattlvo uso, 1110 lmproprfo, d.tnnl accidentall o modifica non 
autorlzzata. essa rlchledar~ ll rimborso totale di tale 1pe5'. 

5. Oesoutter non accetta nessuna rfchll!Sta di rlsardmento per spl!SI! di 
manodopera o di allro tlpo causate da prodottl dlfettosl. 

6. 51 esdu<fono espressamenle dannl dlrdtl, lncldentaU o lndltettl di 
qualslasl tlpo dovutl a qualslasl difetto. 

7. Quest~ 9aranzla vlen<! data. al potto dl ognl a.lt1• 9a1and• o condWone. 
espresu o lmpliclla, rlguardante la qualiU, commet"clabiliU o ldon~U 
per quablasl scopo particolare. 

8. Nessuno, neppure 1 rappresentanll, dlpendentl o implcgatl dell.a 
D<!SOUller, I! autorlu•lo ad ampliare o modilicare, in quahlasl modo, i 
termini di qul!Sta 9M•nzla llmltat.1. 
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0 GARANT/A DESOUTTER · 
1. ute produto Oesouttl!f esU garantido conUil dt!feito de labrico ou de 

maternil, pelo prazo miximo de 12 mMes ii contar da data da compra 
leita ii Oesoutter ou aos seus agentes, com a condi~ao de que ii util12~ao 
do produto se tenha limitado ao luncionamento em turno unico durante 
o referido perfodo. Caso a utiliza~o tenha ultrapassado os limites do 
fundonamento em tumo unico, 0 prazo de garantia Sl!fi teduzido 
proporcionalmente. 

2. Caso o produlo apres,nt' sinais de deleito de fabrico ou de material 
durante o periodo de garanlia, dl!Vl!t'i ser devolvido li Desoutter ou aos 
seus agentes, juntamente com uma breve dl!Scri,ao da suposta falha. 
ficari a criterio ellClusillo de Desoutter a dedsllo de providenciar ou 
subslituir gratuitamente os alti_9os considerados imperfeitos dNidO a 
ddeito de labrico ou de material. 

3. A presente garantia nlo se aplicari a produtos que tenharn sldo 
submetidos a abuso, utiliz~~ incorrecta ou modifica,Oes, ou a 
repar~Oes com outras ~as que nJo as genulnas ~ sobressalentes 
Oesoutter, por outro agente que nJo o pr6prio labricante Desouttl!f ou 
um tectiico de rep•r~6es ilutorizado pelo mesmo. 

4. Caso a Desoutter incorra alguma despesa na repara(llo de uma lalha 
resultante de abuso, utirilll'"'O·lncorrecta. dano acidental ou modific~llo 
nJo ~torizath, t.J d~ deveri ser lntrgr.ilmente satisteita. 

S. A Oesoutter nao acelta qualquer reivindic•~o pertinente a mllo-d~obra 
ou.despesa de outra naturen, respeitante a produlos defeituosos. 

6. Quauquer danos directos, acidentais ou resullantes do acto, que 
decorram de qualquer falha, estllo expressamente exduldos. 

7. A presente garantia subJ1itu1 todas as demais garantias, ou c.ondi\Oes, 
expressas ou implfdtas, pertinentes ~ qu~. ou ~a,ao do 
prOduto a qualquer finalidade especffica. 

8. Nenhuma pessoa, seja agente, empregado OU funcionirlo de Desoutter, 
esti autoriiada a fazer ailitamentos e/ou modificar, os termos desta 
garantia limitada, seja de que form• for. 

A DESOUTTER GARANTI W 1. Oette Desoutter produkt er garanteret mod defekt udfer"se eUer materiale 
for en periode pA makslmalt 12 m.\neder efter den dato, det blev indksbt 
Ira Oesoutter elJer dennes agenter, forud sat dets brug begramses til 
enkeltholdsdrift under hele denne periode. Hvis brugen overstiger enkelt· 
hoJdJd1if~u, vii gar.anti~rioden blive reduceret pa en pro rata basis. 

2. Hvis produk~t forekOmmer al Yllrte defelct med hensyn Iii udterelse e~er 
materiale indenfor garantiperioden, skal det returneres tiJ Desoutter, eller 
denne agenter sammen med en kort beskrivelse af den anfme defekt. 
Oesoutter vii °Jter eget sluln arrangere mien rtparation eBerl udslciftning af 
s£danne dele, som anses for defelte, enten p£ grund al defekt udf11relse 
ener materialer. 

3. Denne garanti vii oph11re med at vzre gzldende for plrodukter, som er 
blevet misbrugt, brugt, forkert eller mooilicer,t, eller er blewt reparet 
med reservedel,, som 1kke er aegte Oesouttl!f reserwdele eller al andre 
end Oesoutter, eller dennes autorisl!fede agenter. 

4. Hvis Oesoutter skulle p.\drage sig nog1m som llelst udgifter i forbindelse 
med korrigering at en defekt. som srcykjes misbrug, folii:ert brug, 
lwenddigt uhel<f etter uautoriseret modificering, Yll Desoutter lcrzve at 
s.\dilnne udgifter bliver godgjort fuldt ud. 

S. Desoutter accepteret !kite noget krw for arbejdslen eller andre 
udgifter i fOfbir\dtlse med delelcte produktl!f. 

6. Aile direkte, tiffzlcfige der deraf felgende sllader, som stammer fra nogen 
som heist def,kter, er udtrykkeligt udelukket. 

A GARANTr FRA DESOUTTER 
W 1. Delle produlctet fra Oesoutter garanteres mot mangler ved utferelse og 

matl!fiale i maksimalt 1 2 mAnNer etter at deter kjepl Ira Deloutter elTer 
deres forhandlere, under forutsetning av al bruken begrenses t~ drift i 
enltelt·skift i denn' perioderi. Hvis produktet brukes utover drift i enkelt
skitt, ska/ garantiperiodert reduseres forhoklsmeniq. 

2. Hvis produkte i l8pet llV garantiperioden viser seg ~ ha mangler ved 
utf8rebt eller materiale, steal det retumeres til Duoutter eller deres 
forhandlere,sammen med en kort beskrivelse av den angivelige mangelen. 
Desoutter skal etter eget skjenn ~jere om de vii reparere elTer skifte ut 
deter som ansees A ha mangler p.\ grunn ;w utferelse eller materiale. 

1. Oenne garantien dek~r ikke produkter som er mishandle!, mis brukt eller 
endret, eller er reparet ved hjelp ;w annet enn originale Oesoutter-deler 
det utf9rt llV andre enn Otsovtter eller deres autorlserte service
representanter. 

4. Hvis Desoutter p.lidrar seg li:ostnader I forbinddse med ulbedring 1111 en 
ml1!19el som sk,Y.kf es misfilltldling, mlsbruk, tilfeldig etler uautoriserl 
endmg, skill sl1ke kostnader dekkes i sin helhet ;w kunden. 

S. Oesoutter aksepterer ingen krav om erslatning for arbeidsutgifter eller 
andre kostnader i lorbiridelse med produkter med mangler. 

6. Alie direkte skader, indirekte skader eller f11lgesskader som skyldes 
eventuelle mangler, deldtes lkke ;w denne garantien. 

1. Denne garantien gjelder I stedel for alle andre garantier, eller vilkAr, utn)tt 
eOer underforstAtt, nAr det gjelder kvalitet, salgba1het eller egnethet for 
bestemte fonnAI. 

8 . lngen, verken en lorhandler, medarbeider eller ansatt hos Oesoutter, hat 
autOfisasjon til " tilleye eller A endre vilk.\rene pA noen mAte i deme 
begrenstde garanlien. 

A DESOUTTER GARANTI 
W 1. Denna Desoutter-produkt garanteras mot deleltt utforande eller material i 

en period ;w ho9st 12 m£nader efter inkopsdatum fr An Desoutter eller 
deras o~bud, forutsatt att dess anvllndning lir begrlinsad till 
enkelsk1ftarbete under hela denna period. Om anvmdningsfrekvensen 
overskrider enkelskiltarbete skall garantiperioden reducer as I motsvarande 
min. 

2. Om produkten under garantiperloden verlm vara defekt betrlllfande 
utforande eOer material, skall den Aterl.'imnas till Oesoutter eller dess 
ombud tillsammans med en kortfattad besltrivning ;w den p.\st\dda 
defekten. Oesoutter skaR efter eget gottfimande ordna med reparation 
eller utbyte 1N sAcUna komponenter som arises felaktiga pi grund ;w 
defekt utforande eller materfal. 

l. Denna garanti upphor att gj!Ja for produkter som misshandlats, 
missbrukat:s eller modifierats, eller som har reparerats med nAgot annal ~n 
likta Desoutter reservdelar eller av n.\gon annan in Desoutter eller dess 
auktoriserade serviceombud. 

4. Om Oesoutter skull' .\draga sig nAgon utgilt vid Atgardandet "IN en defe~t 
Som ors;ikats av misshandel, missbruk, olrivillig skada eller icke 
auktoriserad modifiering kraver de att denna utgitt till fullo betalas. 

S. Desouttl!r accepterar inte att ansprik gors pA arbet:skostnader eUer andra 
omkostnader for delekta produkter. 

6. Alla direkta eller tilllalliga s!Qdor ener foljdskador som uppkommer pA 
grund av n.\gon defelct undantages uttryckligen. 

1. Denna garanti lamnas i stillet lor ana andfa garantier, eller villkor, 
uttryck~ga ener underforst.\dda, betraffande l<valitet, silljb.uhet etler 
Umplighet IO< n.\gol ~Jt.ltnl llndamJI. 

1. Denne gar anti gives i stedet for alle andre garantier, eller betinqelser, 
udtrykkelige eller undetlorsti\ede, med hemyn til kvaliteten, safgbarheden 
eller egnetheden lor noget som heist speciell lormU 

8. tngen penoner, hvadenten en Desoutter agent, • underkontrahenl etler -
ansat, er autoriseret til at tilfllje til eller modilicere betingelserne i denne 
begrznsede garanti pA nogen som heist mAde. 

II. lngen, vare sig ombud, tjlinlteman eller arbetst<19are hos Oe1outter har 
belo9enhe1 an llig\ja llD eller modiliera villkoren 1 denna b~ransade 
garanti pA nAgot salt. 

~ DESOUTTER-YHTION ANTAMA TAKUU 
V 1. Tallii Desoulter-tuotleella on takuu joka l<attaa mahdolliset 

valm is tusvaiheessa aiheutuneet via(Jisuudet tai 11ialliset materiaalit 
enintiiiin 12 kuukauden ajalui laskettuna siita paiviimliliriistj, jolloin tuote 

l(r.1™ 
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on hankittu Oesoutter·y~tibltll tai sen myyntiedustaj~ta, ~ edellytt•m. 
ettli tuotteen Qytto raio1tetaan yllteen tyOvuc>roon t.iman ajanjal-son 
a!k~a. )os kayttoa liUitlllin yhU tyavuoroa enemmiksi, takuun kattama 
aianialuo supistuu mPllisuhteessa tuotteen kayttooo. 

2. Jos tuotteessa ilml!nee takuun aianjakson ailw1a valmistusvaiheessa 
aiheutunutta tai materiaaleista johtuvaa viallisuutta.. se on palautettwa 
Desoutter-yhtiiille till sen myyntiedimajatle, I• mukaan on ~itenliva lyhyt, 
k~eisti vile.la koskeva kwaus. Desoutter tulee harkintansa mukaisest1 

l·arjestllmlilin maksutta selfaisten tuotteiden korjauben tal vaihtamisen, 
oissa todecaan valmlstusvaiheessa syntynyt tai materi.ulien aiheu«ama 
11iallisuus. 

l . Tllmill takuu ei kata tuotteita, joita on fcliytetty asiattomasti tai vUrin t•i 
joihin on tehty muutoksia. Se ei uu1 myoskiiiin tuotteita, joita on korj•nu 
muita kuin alliuperliisili Desoutter-yhtiOn varaosia uyttim.ila tai joiden 
korjauben on suorittanut jolcu muu kuin Desoutter·yhliO tai sen 
valttuuttama huolto henlcikistd. 

4. /os Oesoutter-vhtiolle aiheutuu sellaisen vian korjauksen synnyttlimia 
kutufa, job vib on aiheulunut tuotteen asiattomasta tai Y•linn 
kliyttimisestii, vahingos.sa sattuneest• vaurioitumi1esta tai tuottee;ern 
tehtyjen valtuuttamattomlen muutosten seurauksena, yhlio 11aatii naiJrn 
kuluien ko1Y&.1milen kokonaisuudes1aan. 

.S. Oesouttl!f ei ota vastattwakseen minklilinlaisia viallisiin tuotteisiin 
niihden esitettyjll tyalculuihin W muihin kustannubiin liitcyvia 
makswuteita. 

6. Takuu ei kata minulinlaisla vikojl!n mahdolhesti aiheuttamia suoranaisia, 
satunnaisia tai Uyton seurauksena aiheutuvia kustannuksia. 

1. Umli t.lkuv annetaan kaildUen muiden suoraan tai ephuoraan 
Vilikuttavien takuiden tal ehtojen asemasta tuotteen IHtuun, 
myyntikelpoisuuteen tai tiettyyrl tilrkoitukseen so~teen nahdrn. 

8 . Desoutter-yhtiOn myyntiedustajilla, palveluhenkilOstolli tai tyon tekijoilla 
ei ole valtuuksia tehdli lislyksiJ ta! muutoksla tlimiln rajoitetun taluun 
ehtolhin millaan tavalla. 
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This machine must not be put into service until the machinery, in which it is intended to be incorporated into or assembled with, has 
been declared in conformity with the provisions of the Council Directive 2006/42/EC relating to machinery.  

Cette machine ne doit pas être mise en service, tant que l’appareillage auquel elle est incorporée ou assemblée, n’a pas été déclaré 
conforme aux dispositions de la directive du conseil, concernant le rapprochement des législations des états membres relatives aux 
machines (2006/42/CE). 

 (2) We : 
      (Fr) Nous 

(3) Technical file available from EU headquarter. 
      (Fr) Dossier technique disponible auprès du siège social 

 Desoutter  
37 Mark road 
Hemel Hempstead 
Herts – UK 
HP2 7BW 

 B. Blanchet – CP manager  
CP 
38 rue Bobby Sands – BP 10273 
44818 Saint Herblain – France 
 

(4) declare that the product(s):      PNEUMATIC MOTOR UNIT 

 (Fr) déclarons que les produits     MOTEUR PNEUMATIQUE 

 (5)  Machine type(s) : 
 (Fr) type(s) 

 

Reference  (Référence) Torque  Power   
 (Couple) (Puissance) 
 Nm kW  
DM6 / DM65 series  8 0.26 
2DM6 series  8 0.26 
HM series  41 0.45 
HM55 series  41 0.63 
2HM5 series  41 0.66 
2H410 series  102 0.66 

DM-T01-5500 0.77 0.22 
DM-T-5500 0.77 0.22 

   
   
   
   
   
   
   

 
Working pressure (Pression d’utilisation) : 6.3 bar  

 

(6)     Origin of the product  : Hungary  
(Fr) Origine du produit  

 

(7) is in conformity with the requirements of the council Directives on the approximation of the laws of the 
Member States relating : 
(Fr) est (sont) en conformité avec les exigences de la Directive du conseil, concernant les législations des états membres 
relatives : 
 

(8) to "Machinery" 2006/42/EC (17/05/2006) 
(Fr) aux "Machines " 2006/42/CE (17/05/2006) 
 

 
(11) applicable harmonized standard(s) : EN ISO 12100  

(Fr) Norme(s) harmonisée(s) applicable(s) : 
  
 

(12) NAME and POSITION of issuer :           B.BLANCHET 
 (Fr) NOM et FONCTION de l'émetteur :            ( CP Manager)  
    
(13)   Place & date : Saint Herblain ,   16/06/2011    
            (Fr) Place et date       

Box label : stick here 
Coller l’étiquette ici 
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DEUTSCH (GERMAN)  (1) ERKLÄRUNG ZUM EINBAU - (2) Wir, DESOUTTER – (3) Technische Datei beim EU -  (4) erklären hiermit, daß 
das (die) Produkt(e) : - (5) Typ(en) : - (6) Produktherkunft - (7) den Anforderungen der EG-Richtlinie zur Angleichung der Rechtsvorschriften der 
Mitgliedsstaaten  - (8) für “ Maschinen ” 2006/42/EG (17/05/06) - (9) für “ Elektromagnetische Störfreiheit ”  2004/108/EG (15/12/04) - (10) für 
“ Niederspannung ”  2006/95/EG (12/12/06) - entspricht (entsprechen). -(11) geltende harmonisierte Norme(n) - (12) NAME und EIGENSCHAFT 
des Ausstellers : - (13) Datum : 

NEDERLANDS (DUTCH)  (1) VERKLARING VAN INTEGRATIE  - (2) De firma : DESOUTTER -(3) Technisch bestand verkrijgbaar - (4) 
verklaart hierbij dat het (de) produkt(en) : - (5) type : - (6) Herkomst van het product - (7) in overeenstemming is (zijn) met de vereisten van de 
richtlijn van de Raad inzake de onderlinge aanpassing van de wetgevingen van de lidstaten betreffende : (8) “ machines” 2006/42/CEE (17/05/06) 
- (9) “ elektromagnetische compatibiliteit ” ”  2004/108/EG (15/12/04)  - (10) “ laagspanning ” 2006/95/EG (12/12/06) - (11) geldige 
geharmoniseerde norm(en) - (12) NAAM en FUNCTIE van de opsteller : - (13) Datum 

SVENSKA (SWEDISH)  (1) DEKLARATION OM INMONTERAD MASKIN - (2) Vi DESOUTTER -(3) Teknisk fil tillgänglig från - (4) Förklarar 
att maskinen : - (5) Maskintyp : - (6) Produktens ursprung - (7) För vilken denna deklaration gäller, överensstämmer med kraven i Ministerradets 
direktiv om harmonisering av medlemsstaternas lagar rörande - (8) "maskiner"  2006/42/EEG (17/05/06) - (9) "elektromagnetisk kompatibilitet"  ”  
2004/108/EEG (15/12/04)  - (10) "lågspänning"  2006/95/EEG (12/12/06) - (11) Harmoniserade standarder som tillämpats : - (12) Utfärdarens 
namn och befattning : - (13) Datum : 

NORSK (NORWEGIAN)  (1) ERKLÆRING OM INNLEMMELSE  - (2) Vi DESOUTTER -(3) Teknisk dokument tilgjengelig - (4) Erklærer at 
produktet/produktene : - (5) av type : - (6) Produktets opprinnelse - (7) er i overensstemmelse med de krav som finnes i Ministerrådets direktiver om 
tilnærming av Medlemsstatenes lover vedrørende : - (8) "maskiner"  2006/42/EF (17/05/06) - (9) "elektromagnetisk kompatibilitet" ”  
2004/108/EF (15/12/04)  - (10) " lavspenning" 2006/95/EF (12/12/06) - (11) Harmoniserende standarder som er anvendt : - (12) Utsteders navn og 
stilling : - (13) Dato : 

DANSK (DANISH) (1) KONFORMITETSERKLÆRING - (2) Vi DESOUTTER -(3) Teknisk dokument kan fås på - (4) erklærer at 
produktet(erne) : - (5) type : - (6) Produktets oprindelse - (7) er i overensstemmelse med kravene i Rådets Direktiv vedr. tilnærmelse mellem 
medlemslandenes love for - (8) "maskiner" 2006/42/EF (17/05/06) - (9) "elektromagnetisk kompatibilitet" ”  2004/108/EF (15/12/04) - (10) 
"lavspænding" 2006/95/EF (12/12/06) - (11) Gældende harmoniserede standarder : - (12) Udsteder, navn og stilling : - (13) Dato 

SUOMI (FINNISH) (1) LIITTYMISILMOITUS - (2) Me Toiminimi DESOUTTER  -(3) Tekniset tiedot saa EU:n - (4) vakuutamme, että 
tuote / tuotteet : - (5) tyyppi(-pit) : - (6) Tekniset tiedot saa EU:n - (7) on / ovat yhdenmukainen(-sia) neuvoston jäsenmaiden lainsäädäntöä 
koskevien direktiivin vaatimusten kanssa, jotka koskevat : - (8) "koneita" 2006/42/EY (17/05/06)- (9) "elektromagneettista yhteensopivuutta" ”  
2004/108/EY (15/12/04)  - (10) "matalajännitteitä" 2006/95/EY (12/12/06) - (11) yhdenmukaistettu(-tut) soveltuva(t) standardi(t) : - (12) ilmoituksen 
antajan NIMI ja ASEMA – (13) Päiväys 

ESPAÑOL (SPANISH)  (1) DECLARACION DE INCORPORACION - (2) Nosotros DESOUTTER -(3) Archivo técnico disponible en - (4) 
declaramos que el producto : - (5) tipo de máquina : - (6) Origen del producto - (7) es conforme a los requisitos de la Directiva del Consejo sobre la 
aproximación de las leyes de los Estados Miembros con relación - (8) a la "maquinaria"  2006/42/CE (17/05/06) - (9) a la "compatibilidad 
electromecánica"  ”  2004/108/CE (15/12/04)  - (10) a la "baja tensión" 2006/95/CE (12/12/06) - (11) normas armonizadas aplicadas : - (12) 
Nombre y cargo del expedidor : - (13) Fecha 

PORTUGUÊS (PORTUGUESE) (1) DECLARAÇÃO DE INCORPORAÇÃO - (2) Nós DESOUTTER -(3) Ficheiro técnico disponível na - (4) 
declaramos que o produto: - (5) tipo de máquina: - (6) Origem do produto - (7) está em conformidade com os requisitos da Directiva do Conselho, 
referente às legislações dos Estados-membros relacionados com: - (8) "maquinaria" 2006/42/CE (17/05/06) - (9) "compatibilidade 
electromagnética" ”  2004/108/CE (15/12/04)  - (10) "baixa tensão" 2006/95/CE (12/12/06) - (11) Normas harmonizadas aplicáveis - (12) Nome e 
cargo do emissor: - (13) Data: 

ITALIANO (ITALIAN) (1) DICHIARAZIONE DI INCORPORAMENTO - ( 2) La Società : DESOUTTER -(3) File tecnico disponibile dal - (4) 
dichiara che il(i) prodotto(i): - (5) tipo: - (6) Origine del prodotto - (7) è (sono) in conformità con le esigenze previste dalla Direttiva del Consiglio, 
sulle legislazioni degli Stati membri relative:  - (8) alle "macchine"  2006/42/CE (17/05/06) - (9) alla "compatibilità elettromagnetica"  ”  
2004/108/CE (15/12/04)  - (10) alla "bassa tensione" 2006/95/CE (12/12/06)  - (11) norma(e) armonizzat(e) applicabile(i): - (12) NOME e 
FUNZIONE del dichiarante - (13) Data 

ΕΛΛΗΝΙΚΑ (GREEK) (1) ∆ΗΛΩΣΗ ΕΝΣΩΜΑΤΩΣΗΣ – (2) Η εταιρεία : DESOUTTER –(3) Τεχνικός φάκελος διαθέσιµος - (4) δηλώνει 
υπεύθυνα ότι το(τα) προϊόν(-ντα) : – (5) τύπου(-ων) : – (6) Προέλευση προϊόντος - (7) είναι σύµφωνο(-α) προς τις απαιτήσεις της Οδηγίας του 
Συµβουλίου που αφορά την προσέγγιση των νοµοθεσιών των κρατών µελών τις οχετικές µε : – (8) τα "µηχανήµατα" 2006/42/EOK (17/05/06) – (9) 
την "ηλεκτροµαγνητική συµβατότητα" ”  2004/108/EOK (15/12/04)  – (10) τη "χαµηλή τάση" 2006/95/EOK (12/12/06) – (11) εφαρµοστέο(-α) 
εναρµονισµένο(-α) πρότυπο(-α): – (12) ΟΝΟΜΑ και ΑΡΜΟ∆ΙΟΤΗΤΑ του δηλούντος: – (13) Ηµεροµηνία 

ČESKY (CZECH) (1) PROHLÁŠENÍ O INTEGRACI  - (2) My, firma DESOUTTER – (3) Technický soubor, dostupný - (4) 
prohlašujeme, že výrobek (výrobky): – (5) typ přístroje (přístrojů): – (6) Původ výrobku - (7) je v souladu s požadavky směrnic Rady EU o aproximaci 
práva členských států EU, a to v těchto oblastech: – (8) „přístroje“ 2006/42/EC (17/05/06) – (9) „Elektromagnetická kompatibilita“ ”  
2004/108/EC (15/12/04)  – (10) „Nízké nap ětí“ 2006/95/EC (12/12/06) – (11) relevantní harmonizované normy: – (12) Jméno a funkce osoby, která 
prohlášení vystavila – (13) Datum 

MAGYAR (HUNGARIAN) (1) CE BEÉPÍTÉSI NYILATKOZAT  - (2) Mi, az: DESOUTTER -(3) A műszaki leírás az EU-s - (4) kijelentjük, hogy a 
termék(ek) : - (5) géptípus(ok): - (6) A műszaki leírás az EU-s - (7) megfelel(nek) a tagországok törvényeiben megfogalmazott, alábbiakban szereplő 
tanácsi Irányelvek követelményeinek: - (8) "Gépek, berendezések" 2006/42/EC (17/05/06) - (9) "Elektromágneses kompatibilitás"  2004/108/EC 
(15/12/04)  - (10) "Alacsony feszültség ű szabványok"  2006/95/EC (12/12/06) - (11) alkalmazható harmonizált szabvány(ok): - (12) Kibocsátó 
neve és adatai - (13) Dátum: 

LIETUVIŠKAI (LITHUANIAN) (1) EB PRISIJUNGIMO DEKLARACIJA  - (2) Mes: DESOUTTER -(3) Techninius duomenis galite - (4) pareiškiame, 
kad gaminys(-iai): - (5) mašinos tipas(-ai): - (6) Produkto kilmė - (7) atitinka Europos Tarybos Direktyvų reikalavimus dėl valstybių narių įstatymų, 
susijusių: - (8) su „mašinomis" 2006/42/EB (17/05/06) - (9) su „Elektromagnetiniu suderinamumu"  2004/108/EB (15/12/04)  - (10) su „Žema 
įtampa"  2006/95/EB (12/12/06)), suderinimo - (11) taikomi harmonizuoti standartai: - (12) Išdavusio asmens pavardė ir pareigos - (13) Data 

SLOVENŠČINA (SLOVENIAN) (1) IZJAVA ES O VKLJU ČENOSTI - (2) Mi: DESOUTTER -(3) Tehnična kartoteka je na voljo - (4) izjavljamo, da je 
izdelek (oziroma izdelki): - (5) vrsta stroja (oziroma vrste): - (6) Izvor izdelka - (7) v skladu z zahtevami direktiv Sveta Evrope o približevanju 
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zakonodaje držav članic glede: - (8) "strojev" 2006/42/ES (17/05/06) - (9) "Elektromagnetne združljivosti"  2004/108/ES (15/12/04)  - (10) "Nizke 
napetosti"  2006/95/ES (12/12/06) - (11) veljavnih harmoniziranih standardov: - (12) Ime in funkcija izdajatelja - (13) Datum 

POLSKI (POLISH) (1) UE – DEKLARACJA WŁ ĄCZENIA - (2) My, firma DESOUTTER- (3) Plik techniczny jest dostępny w - (4) 
oświadczamy, ze produkt (produkty): - (5) urządzenie typu (typów) : - (6) Pochodzenie produktu - (7) jest (są) zgodne z wymogami Dyrektywy Rady, 
odpowiadajacej ustawodawstwu krajów członkowskich i dotyczącej: - (8) "maszyn i urz ądzeń" 2006/42/UE (17/05/06) - (9) Zgodno ści elektro-
magnetycznej  2004/108/UE (15/12/04)  - (10) "niskich napi ęć "  2006/95/UE (12/12/06) - (11) stosowanych norm, wzajemnie zgodnych : - (12) 
Nazwisko i stanowisko wydajacego deklarację : - (13) Data 

SLOVENSKY (SLOVAK) (1) DEKLARÁCIA ER O LEGÁLNOM USTANOVENÍ  - (2) My: DESOUTTER -(3) Technický súbor k dispozícii z - 
(4) prehlasujeme, že výrobok (y): - (5) strojový typ(y): - (6) Pôvod produktu alebo výrobku - (7) zodpovedá požiadavkom Smerníc rady, týkajcich sa 
aproximácie zákonov členských štátov, pre: - (8)  "strojné zariadenia" 2006/42/EC (17/05/06) - (9) po "Elektromagnetickú kompatibilitu"  
2004/108/EC (15/12/04)  - (10) po "Nízke napätie"  2006/95/EC (12/12/06) - (11) zodpovedajúce harmonizačné normy: - (12) Meno a funkcia 
vystavovateľa dokladu - (13) Dátum 

LATVISKI (LATVIAN) (1) EK DEKLAR ĀCIJA PAR IEK ĻAUŠANU MEHĀNISMA SASTĀVĀ - (2) Mēs, komp ānija DESOUTTER - (3) 
Tehniskais fails pieejams ES - (4) deklarējam, ka šis (-ie) izstrādājums (-i): - (5) ierīces tips (-i): - (6) Izstrādājuma izcelsme - (7) atbilst Padomes 
Direktīvu prasībām par dalībvalstu likumu piemērošanu, kas attiecas uz: - (8) "meh ānismiem" 2006/42/EK (17/05/06) - (9) "elektromagn ētisko 
savietojam ību "  2004/108/EK (15/12/04)  - (10) "zemspriegumu"  2006/95/EK (12/12/06)- (11) spēkā esošajam (-iem) saskaņotajam (-iem) 
standartam (-iem): - (12) Pieteicēja vārds un amats - (13) Datums 

中文中文中文中文 (CHINESE) (1) EC EC EC EC 一致性声明一致性声明一致性声明一致性声明- (2) 我们：DESOUTTER -(3) 技术参数资料可以从EU总部获得。- (4) 声明其产品：- (5) 

机器类型：- (6) 产品原产地  - (7) 符合会员国立法会议“ 决定” 的相关要求：- (8) ““““ 机械机械机械机械”””” 2006/42/EC (17/05/06) - (9) ““““ 电磁相容性电磁相容性电磁相容性电磁相容性””””  2004/108/EC 

(15/12/04)  - (10) ““““ 低电压低电压低电压低电压””””  2006/95/EC (12/12/06) - (11)适用协调标准：- (12)发行者名称和地点 - (13) 日期 

РУССКИЙ (RUSSIAN) (1) EC ДЕКЛАРАЦИЯ О ВКЛЮЧЕНИИ - (2) Мы: DESOUTTER -(3) Технический файл можно - (4) зявляем, что 
продукция: - (5) тип оборудования: - (6) Происхождение продукта - (7) соответствует требованиям директивы европейского совета 
относительно законодательств стран-участниц по: - (8) "Машинному оборудованию" 2006/42/EC (17/05/06) - (9) по "Электромагнитной 
совместимости"  2004/108/EC (15/12/04) - (10) по "Низкому напряжению"  2006/95/EC (12/12/06) - (11) применяемые согласованные 
нормы: - (12) Фамилия и должность составителя - (13) Дата 

 

 
 




